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Ötztal télen: Tirol hófehér gleccservilága  

A több mint 250 háromezres hegycsúcs kulisszája előtti látványos 

színpadon a tél számtalan csillogó fellépést ünnepelhet 

szeptembertől egészen májusig. Az Ötztal téli élményei mindenkit 

magával ragadnak, legyen szó alpesi síelőkről, az après-ski 

kedvelőiről, korcsolyázókról, sífutókról, snowboardosokról, 

hótalpas kirándulókról, túrázókról, jégfalmászókról vagy a 

családokról és a holnap síászairól.  
 

Sölden sok mindenben hasonlatos egy operaházhoz, amely gleccserarénájának 

két síterületét idén már szeptember első heteiben megnyitja a télisportok 

szerelmesei előtt. Ezt követően októberben veszik kezdetüket a legendás söldeni 

rendezvények és partik, majd november közepétől startol – szintén ünnepi 

körítéssel – a megszokott síüzem valamennyi sípályán.  

 

Nagyszabású síszezonnyitók 

Obergurgl-Hochgurgl: az Ötztalt lezáró háromezres hegyek ölelésében fekvő 

két nagyszerű síterep (2000 m) november közepétől mindjárt két héten át 

ünnepli a téli szezon kezdetét. A 70 kilométer hosszú alpesi völgy bejáratánál 

található a környék harmadik legnagyobb síterülete, a 700 és 2000 méter között 

fekvő Hochoetz, amely december közepétől nyitja meg kapuit a vendégek előtt, 

és kedvező üdülési ajánlatcsomagjainak köszönhetően elsősorban a családok 

kedvelt célpontja. Újdonság: a Hochoetz és a Kühtai síterület lesiklópályái 

egyetlen síbérlettel használhatóak. Kühtai a legmagasabban fekvő téli üdülőhely 

Tirolban az Ötztal és a Sellraintal között, ahol a felvonók völgyállomása – az 

Ötztal déli végéhez hasonlóan – 2020 méter magasan fekszik.  

 

A jövőbe tekintve 

Fiatalos, dinamikus, kreatív – az Ötztal klasszikus síközpontjai az idei téli szezon 

alkalmával is számtalan újítással igyekeznek megfelelni a róluk kialakult 

imázsnak. A Hochoetz síterület lesiklópályái az idei téltől száz százalékban 

hóágyúzhatóak. Obergurgl és Hochgurgl egy új éjszakai világítással felszerelt 

szánkópályát helyez idén üzembe. Söldenben az idei nyáron három különböző, 
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több millió eurós projektet indítottak útjára: a Tiefenbach-gleccser hegyi 

éttermének felújítását és kibővítését, az új Gaislachkogel-felvonó építését és egy 

hatalmas víztározó építését a hóágyúk megfelelő ellátásához.   
 

Stílus és idill 

A snowboardosok és carvingosok fellegvárai, a divatos snowboardparkok és 

freeride terepek, valamint a mozgalmas éjszakai életet kínáló bárok és lokálok 

alternatívájaként az Ötztal számos nyugodt és csendes helyet, hangulatos falvat 

kínál az üdülővendégeknek. A völgy legvégében, Tirol legmagasabb hegyének, a 

3774 méter magas Wildspitzének a lábánál található a festői hegyi falucska, 

Vent. A település ideális választás azok számára, akik nyugodt körülmények 

között akarnak síelni vagy kiadós sítúrákra vállalkoznának a csodás alpesi 

környezetben.  

 

A völgy középső részén Längenfeld várja a nyugalomra vágyókat. A falu 

környékén számos panorámás sífutópálya áll az északi sportág szerelmesei 

számára 1200 méteres magasságban. Hatalmas vonzerővel bír a Längenfeldben 

található „Aqua Dome” termálfürdő, amely a völgy minden településéről ide 

csábítja a pihenni és ellazulni vágyókat, valamint az izomlázzal küzdőket. A 

faluból egy panorámaút vezet Griesbe, egy igazi családi oázisba, ahol 

varázslatos élmények várnak gyermekekre és szüleikre egyaránt. A két 

felvonóval, sűrű sífutópálya-hálózattal és több szánkópályával büszkélkedő 

falucskában a téli túrázók is otthon érezhetik magukat.  

 

Szánkópályák éjszakai világítással és anélkül, téli túraútvonalak, valamint 

számtalan sífutópálya várja az üdülővendégeket Längenfeld szomszédos 

településein, Umhausenben és Niederthai-ban is. Ez utóbbi hegyi falucska 1500 

méter magasan fekszik, és három felvonójával ideális feltételeket kínál a 

gyermekeknek, hogy elsajátítsák a síelés alapjait.  

 
 

A völgy bejáratánál, az Inntal autópálya és az Ötztal pályaudvar közelében 

található hangulatos települések – Sautens, Haiming-Ochsengarten és Oetz – 

családbarát, otthonos szálláshelyekkel, gyermekfelügyelettel és síiskolával várják 

a Hochoetz síterületre érkezőket. A tökéletes kikapcsolódásról lovas szános 

kirándulás, szánkópartik és fáklyás hótalpas túrák gondoskodnak.  
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Az Ötztal egyedülállóan változatos téli kínálatát a következő számok bizonyítják a 

legjobban: 185 kilométernyi gondozott téli túraútvonal, 40 kilométernyi téli 

futóút Haiming, Obergurgl és Vent között; 186 kilométernyi sífutópálya; 15 

szánkópálya, a legújabb Hochgurgl-Pillben; 10 korcsolyapálya és számtalan 

fagyott vízesés a jégfalmászóknak. A települések programjában csaknem minden 

nap szerepelnek vezetett hótalpas túrák.  

A vízi élményekről és a wellnessről a söldeni szabadidőközpont és az Aqua Dome 

termálfürdő gondoskodik, ahol az idei téltől kezdve egy új étterem csábít síelés 

utáni nassolásra.  

 

Egyedülálló gyermekbirodalom 

Télapónak és a hókirálynőnek a család- és gyermekbarát Ötztalban 

tulajdonképpen csak egyetlen komoly konkurenciával kell számolnia: a kis, zöld 

Tabaluga sárkánnyal. A kabala ugyanis egész évben aktív, és minden évszakban 

változatos programokkal, kirándulásokkal és kalandokkal kedveskedik a 

gyermekeknek. Télen az apróságok a Tabaluga síiskolákban a legjobb kezekben 

vannak.  

 

A hó varázsbirodalmának megközelítése 

Az Ötztal kényelmesen és gyorsan megközelíthető: a völgy saját lehajtóval 

rendelkezik az Inntal autópályáról, van egy saját pályaudvara és az innsbrucki 

repülőtér is csak egy órányi autóútra fekszik. A repülővel érkező vendégeket 

praktikus transzferjárat szállítja Innsbruckból a kiválasztott szállodába. Nincs 

tehát más hátra, mint útnak indulni, ha felhangzik a hegyek szava: „függönyt fel 

őfelségének, az ötztali télnek!”  
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